M
b

o

—_—

o]
mmo

o|J
s

~
To°

Nfo

ojn

Gl
jast

u+
l

ol7}
£9] o]y
© WS




thS I1Fo|A gABCD conA’B’'C’D’ & o), BC of tf-25}= wH i}
(D' of] g5k e AR Hom?

A

[
B C B C

D CD, A @ CD, /D ® BC’, /D

@ A'B’, /D’ ® B’C’, /D



3. = A Eeulvt 22 EId71E F2 A2?

ool

H7]

@/ © @15,/

19/80° 6 ; 107\
g o 2\
~15-- ~9- ~& ~0- ~12-

bh'e8

60,6 200 06,6 ®e66 06,6



® %5

@ B4R
® = A



O 13lA oABCD conA’B'C'D’ olH. the & &A1 82 227

'_-15cm- D
A D
//
12cm

|\

B C
D /A =100° @ AD = 10cm
® /C =180° @ BC = 14cm

® Zo]o H]=3 : 50|t



@1 ® 4 @ 5 ® 8

D1



7. A7} 7<) ABC o4 AHLBC & ©, AAHC ©] HolS FaiH?

A

4cm

Bﬁ emiH C




14

— Ccm

©)

@ 6cm

@ 5cm

39
4CH1

®

21
— cm

@



GRGRG) ® 0,066

® 0O 6

ORON®)

@ 0,6,06,6



oAl AABC 9} H-2¢l

27& wr2A) #o] ¥

o 239

10. o=
O
=]

olp

WR

n
n
2
O
A
=
<
S

T

)

op

o

i

@ ADEC(AA

)

ojn

o

T

® aCDE(SSS

ojn

TR

T

@ ADEC(SSS

® ADEC(SAS



A9,

g7

, ED 9] Zo]

=

aYa 2

©
=

ol7} o}




12. o Z1™°lA DE ] dolE Fsfofzt,

u = cm



13. AABC olA] /A 9] o] GEAT ¥ BC ¢ w2 D 2 & uf, aAABD
9] ¥o]7} 30cm? ©|H, AADC 9] Yol|&?

@ 20cm? @ 22cm? 3 24 cm?

@ 26 cm? ® 28cm?



14. AABC °llA zA o] o243 ¥ BC ©] W= D 2 2w, AABD
o] Ho]7} 88cm? o9, AADC ¢] Yol Z L5}oiat,




15. o= 2™ 22 HA4FNA x 9] g F-5tof=t




16. th2 13o)|A oABCD ©ooGHEF ¥ o], th& 5 27] ¢ke A-2?
.-10 -~
E H
G
F

® /F = 110°°|t},



17.

(@)

@)

@ AABC:AA'B'C’'=2:1
O A’ = /A

® 4AABC = AA'B'C

® AC:A’'C’ =BC:BC

® AB:A'B' =1:2




18. t& I¥°lA AABC+ ADBEE 443 &= Shefet Aolrt.
ADBE ¢] £¢9] Zo]7} 1249 wf, AABC 9] E8]9] ZAo|& Hotofet,




19. o= J-F Z2 F @2 4475 00M v T FA 2 A2?

CI

|

|

|

|

DI
I

EX—'F EY F

@O ADEF @ AD'E'F’

@ oOBEFCcoOB’E'F/C’

® (ABC = /A’'B'C’ = (D'E'F’
@ AB:A'B’=BE:B'FE

® AABC = AA’B'CY



20. 42 FUAEF A, BIMAZ 2 EFL o], AT A9
Ed o] HolE ot}




21. thg 2olA AD Y ol Tohu?

@ 4cm @ 5cm @ 6cm @ T7cm ® 8cm



22. AABC 94 BE = CE = 8cm, HE = 5cm € o], x o] Zo]&=?

A

d
1

T AD
\
TH
e
‘[ e
~8cm-"E ~8cm-~

@ 4cm @ 7.4cm ® 12.8cm

@ 6cm ® 7.8cm



23. th& I9ollA BAC =90°, ADLBCY o, th& 5 24 G2 A7

A
B D \
® /ACB = /BAD @ AABC o ADBA
® AC° =BDxBC @ /B = /DAC

® AD° =BDxCD



24. & Id9o)A /BAC = 90°, AHLBC ¢

o, x o gh2?

@ 5
@ 7

@ 6
® 75

® 6.5

A

!
rem
\

\
'al

~~9cm-- "Hiem

R
D



25. oh& I%olH AB, FF, DOLBCOl 4
Z7]o]ck. AEBF ©] Yolg Ts}olet. /

! D
10cm \
! \
\ 6cm
\ /
B ~10cm-- ’GchCl

cm



oA AH ] Aol

ShH?

g7

® 6

D 4



27. ohg 237 2ol W B7HA B/ ol Q%S He M2y ABCD oA
AB' o Zolg Fafoa,

A B

B -



28. 0}& 1394 BC//DE ¥ W, AABC o] Ed9] Zo]=?

.ocm-

@ 24cm @ 26cm ® 27cm @ 30cm ® 32cm



29.

o2 194 AD//BC, AB//DE ¥ ®,
54 x y 9 & xy 9 @& Foteleth (d,
AB = 12, BC = 18, AD = 8, AE = 6,
DE=x CE=y)

D R
=%




30. trg 1gol4 BC//DEY o, x+ A
v ol 3e Fatolat,




31. the 139 AABC oA AC &= A 9] o]
EAolt}, x o] gh-& otofet.

D S
-



32. T2 YA AD & /A 9 o] 5EAelth AABC 9] YWol7} 48cm?
2 o, AABD 9] Yo|=?

® 9cm? @ 18cm? ® 27cm?

@ 32cm? ® 36cm?



33. TS 1 2] AD 7k /A ©] 817}9] o5 AI0|1L AACD ©] H o]}
36cm? ¥ o], AABC 9] Hol]&?

® 18cm? @ 24cm? @ 28cm?

@ 32cm? ® 36cm?



34.

ohe 1”3 Zo] aABD oA AC + A 9] 979 o] FRAlo|th
AABC 9] §o|E 4 2t g u], AADC S 4 of] T3t 2102 YehfjH?
(bAB =10, AC=6, CD =12)




35. thS 1A AD 7} LEAC 9] o] 58 A o011, AACD = 9cm? ¥
AABC 9] g o]& oozt




B°
~

,_.,_mo

s

291

© F

dl



Al 9] 4o]7F 18cm , 24cm |, 36cm QI

37.

R ERE

T
a

47}

XeNe)
=

R

N
~H

‘I_

3cm ©] 21 9]

1

@ 3

@1

@ 4

D 2



ol

38.

—

42cm

sholat,

___rL

O
=

£ yem#Fl s} y - x 9] gk

w o] o]



39. ts IO AZA4E O - ABC oA 2aA'B'Cr & EstE W
AABC & Z3shs BHo] A= Fdd o, 0- ABC €0 - A'B'C
o wEHE=?




40. oz 1HA M=
#4204 227
® AFDC @ AABC
@ AADE 0 AFBE
® AADE ™ AABC
@ AEBCw AEDC

® AFDC o AADE

Q



41. v 1HolA AD ¢ Lol & Fstefet A

~-16cm-~"D9cm” c






~5cm- E~5cm~
27]
@ ADBE o AABC © BC//DF
© EF//AB ® ¢ADF = /ABC
@ AADF ¢ AABC
®© G, 6,06 ONONCNG) ONQNCNG)

ONGNC) ® 0,6, 06



44. & 139 AABC 9|4 /DAB = /ACB, /DAE = /CAE ¥ o, x
o] zke Fatofat,




45.

o2 13O HPAIHP ABCD o[- AD : DQ: QC =9:6: 2
0|11 /D ¢ o]5240] BC ¢ ¥hit= M2 P 2tal 9 of, gABCQ 9
ol aDOQ o] Holo] B wjelx] Fafoler.




46. S 1A AABC ¢} AADE = A4z oltt, AC =20, AD =
16 ¢ o, FB x EC & 5}z,




47. 2 79 AABC o JAZYY DEFG 7t Agtot, AHLBC ©]1,
AH=12,BC=16,DE:EF =1:2 ¥ 1, EF o] 4o]& Fslojet,

A

v
=
T
=



48.

24, BC = 32, BD =40 1 AA}2+3
Adoezstl HC7THE =5




49. o2 AtEE ABCD o4 AD =
4cm, BC = 8cm ©]th. AD o] dAA Q]9
A E °f tisto] BE7F mABCD 9] Heol&
o5& o, DE 9] do]& 5lH?
12 13 9
@ 7Cm @ gcm @ icm

11 8
@Zcm ©§cm




50.

the oA AE : EB =3 : 2, AF :
FC =4:59°|tt. BC = 14cm ¥ ©], BD
o] do]& F5HA?

@ 10cm @ 12cm ® 14cm

@ 16cm ® 18cm

Q



